

مولانا اکرم اعوان کی تازہ ”واردات قلبیہ“

محمد عطاء اللہ صدیقی

اخبارات میں شائع ہونے والی خبر کے مطابق اداکارہ انجمن نے اپنے ”اعزاز“ میں منعقدہ ایک تقریب میں حاضرین مجلس سے مخاطب ہوتے ہوئے کہا کہ ”لوگ ہم لوگوں کو اچھا نہیں سمجھتے۔ فلم والوں کے بارے میں عام تاثر یہ ہے کہ یہ لوگ اچھے نہیں ہوتے۔ یہ بات صحیح نہیں ہے۔ اس تاثر کو زائل کرنے کیلئے آج میں اس تقریب میں ایک روحانی شخصیت کو ہمراہ لائی ہوں۔ یہ شخصیت تنظیم الاخوان کے سربراہ مولانا اکرم اعوان ہیں۔“ (روزنامہ نوائے وقت لاہور 13 اپریل 1999)

راقم الحروف کا تعلق مولانا اکرم اعوان کے مداحوں اور عقیدت مندوں میں سے ہے۔ اس گئے گزرے دور میں جب اخلاقی اقدار کا جنازہ نکل چکا ہے، ان جیسی شخصیات کے وجود کو غنیمت سمجھتا ہے اور اسے ہمیشہ توقع رہی ہے کہ یہ ہر طرف پھیلی ہوئی ظلمت کے خاتمہ کیلئے ”منارہ نور“ کا کام کریں گے۔ مذکورہ بالا خبر پڑھ کر میرا عقیدت کا وہ شیش محل چکنا چور ہو گیا ہے۔ یقین نہیں آتا کہ ایک پابند شریعت صوفی، ایک طوائف اور فلمی اداکارہ کی ”عزت افزائی“ کیلئے ایسی تقریب میں یوں رونق افروز ہو سکے۔

چوں کفر از کعبہ بر نیزد کجا مانند مسلمانی

مولانا اکرم اعوان صاحب پاکستان میں نفاذ شریعت کے ایک پر جوش اور جذباتی مبلغ ہیں۔ نفاذ شریعت سے روگردانی کے جرم میں وہ حکمرانوں کو سخت تنقید کا نشانہ بناتے رہتے ہیں۔ وہ ان چند اہل مذہب میں سے ہیں، جو خونین انقلاب کی دھمکیاں دیتے رہتے ہیں۔ یہ انکا کیسا تصور شریعت ہے جو ایک طوائف زادی کی عزت افزائی کی غرض سے منعقدہ تقریب میں شریک ہونے میں کوئی قباحت نہیں سمجھتے اور پھر انہوں نے یہاں تک کہہ دیا: ”ہماری فلم انڈسٹری نے جن حالات میں غیر ملکی فلموں کا مقابلہ کیا، اس پر ہماری انڈسٹری قابل تسمین ہے۔“ مولانا اعوان جیسے صاحب تصوف کی زبان سے عربی و فارسی کو فروغ دینے والی صنعت کی تعریف میں یہ بات کہنا بے حد افسوسناک ہے، گویا وہ اپنی زبان سے ایک بے حد ناپاک اور نجس پیشہ کو ”سند جواز“ عطا کر رہے ہیں۔ اگر ایک مخصوص طبقہ ”انجمن“ جیسی حیاباخنہ عورتوں پر تعریف کے ڈونگرے برساتا ہے تو وہ ”قابل احترام“ نہیں ہو جاتیں۔ یہ عورتیں بھی اس حقیقت کو اچھی طرح سمجھتی ہیں۔ تبھی تو اپنے آپ کو ”باعزت“ ثابت کرنے کیلئے کبھی کسی سرکاری افسر سے شادی کا ڈرامہ کرتی ہیں اور کبھی مولانا اکرم اعوان جیسی ”روحانی شخصیت“ کو اپنی تقریب میں بلا کر ”معزز“ ہونے کا نالک رچاتی ہیں۔ یہ ان کی محض خود فریبی ہے۔ انہیں معلوم ہونا چاہیے کہ اکرم اعوان جیسے لاکھوں صوفی بھی ایسی تقاریب میں شامل ہو کر انکی ”عزت“ میں رتی برابر بھی اضافہ نہیں کر سکتے۔ جب تک کہ وہ اس طرح کے مکروہ اور گناہ آلود پیشہ سے وابستہ رہیں گی۔ اکرم اعوان صاحب کو بھی علم ہونا چاہیے کہ وہ ایسی تقاریب میں جلوہ افروز ہو کر انجمن جیسی فلمی عورتوں کی ”عزت افزائی“ تو نہیں کر سکتے، البتہ اپنی بے توقیری کا سامان ضرور کریں گے۔ وہ اپنے سارے کیے کرائے پر پانی پھیر دیں گے..... ممکن ہے مولانا اکرم صاحب اپنی اس حرکت کا دفاع یہ کہہ کر کریں کہ وہ اصلاح کی غرض سے اس تقریب میں شریک ہوئے تھے، لیکن خبر کے متن سے ایسی کوئی بات ظاہر نہیں ہوتی۔ اگر وہ ایک فلمی عورت کی اصلاح کے بارے میں اس قدر مخلص تھے تو انہیں چاہیے تھا کہ شریعت کے طریقہ اپناتے۔ اسلامی شریعت تو ایک مرد کا بے

